

FOND: Fond solidarnosti Europske unije

NADLEŽNO TIJELO: Grad Zagreb – Ured za programe i projekte Europske unije

NAZIV POZIVA NA DODJELU BESPOVRATNIH FINANCIJSKIH SREDSTAVA: Vraćanje u ispravno radno stanje infrastrukture i pogona u području obrazovanja oštećenih u potresu na području Grada Zagreba

VRSTA POZIVA : Otvoreni postupak

ROK ZA ODGOVOR NA PITANJE (UzP): Svakih 7 radnih dana

REFERENTNI BROJ POZIVA: FS.GZ.01.

PITANJA I ODGOVORI

1. dio

Potencijalni prijavitelji mogu za vrijeme trajanja Poziva postavljati pitanja u svrhu dobivanja dodatnih pojašnjenja i obrazloženja odredbi Poziva. Postavljeno pitanje treba sadržavati jasnu referencu na Poziv. Odgovori će se objaviti tijekom postupka dodjele na internetskim stranicama www.strukturnifondovi.hr i www.zagreb.hr u segmentu „Pitanja i odgovori“, svakih 7 radnih dana. Pitanja s jasno naznačenom referencom na Poziv moguće je poslati putem elektroničke pošte na adresu: fseu@zagreb.hr.

U svrhu osiguravanja poštivanja načela jednakog postupanja prema svim prijaviteljima, nadležno tijelo ne može dati prethodna mišljenja vezana uz prihvatljivost prijavitelja, operacije, aktivnosti i troškova u odnosu na pojedini projektni prijedlog te ne može zamijeniti niti prejudicirati ishod pojedinih faza postupka dodjele kako su opisane u Uputama za prijavitelje.

RB	PITANJE	ODGOVOR
1.	Datum zaprimanja pitanja: 19.05.2021. S obzirom na propisanu obvezu dostave suglasnosti vlasnika na sve zahvate predviđene operacijom sukladno dijelu 2.5. Prihvatljivost operacije, točka 9. Uputa za prijavitelje (iako su većinom zahvati već izvedeni), zbog neusklađenosti katastarskog i zemljišnoknjižnog stanja, Ministarstvo prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine traži za velik broj objekata identifikaciju čestica koja se pribavlja od Gradskog	Datum odgovora na pitanje: 24.06.2021. Grad Zagreb, Ured za programe i projekte Europske unije, kao Tijelo odgovorno za provedbu financijskog doprinosa (TOPFD) u okviru provedbe Fonda solidarnosti Europske unije, nije u mogućnosti dati relevantno očitovanje odnosno uputu za postupanje u situacijama u kojima postoje neusklađenosti katastarskog, zemljišnoknjižnog stanja nekretnina

	ureda za katastar i geodetske poslove, ali iz koje za pojedine čestice i dalje nije u potpunosti razvidno radi se o česticama u vlasništvu države, općenarodnoj imovini, društvenom vlasništvu ili vlasništvu privatnih osoba. U takvim slučajevima, što učiniti po pitanju pribavljanja suglasnosti, odnosno, od koga se može ishoditi ista?	te imovinsko pravnog statusa istih, budući da rješavanje predmetnih situacija nije u nadležnosti ovog tijela.
2.	Datum zaprimanja pitanja: 19.05.2021. Kod suglasnosti za zahvate predviđene operacijom koja izdaje Republika Hrvatska kao vlasnik nekretnine, postavlja se pitanje je li potrebna ovjera javnog bilježnika na izjave potpisane od strane nadležnog ministra koji predstavlja Republiku Hrvatsku u poslovima iz svog djelokruga? Do sada smo zaprimili suglasnosti potpisane od strane resornog ministra, ali bez ovjere od strane javnog bilježnika.	Datum odgovora na pitanje: 24.06.2021. U slučajevima u kojima korisnik raspolaže izvornikom suglasnosti koju je potpisala službena osoba nadležnog ministarstva Republike Hrvatske, za isto nije potrebno pribaviti dodatnu ovjeru kod javnog bilježnika.
3.	Datum zaprimanja pitanja: 19.05.2021. U slučaju prijave više objekata na kojima su izvedeni radovi povrata u prijašnje stanje građevine, a za koje je proveden jedinstveni postupak javne nabave i sklopljen jedan ugovor s izvođačima (što je čest slučaj kod matičnih i područnih objekata iste ustanove ili različitih ustanova koje djeluju u zajedničkim prostorima i na istoj adresi), nije razvidno iz samog ugovora koji dio troškova se odnosi na koji objekt te iz toga razloga smatramo svrsishodnim prijaviti oba objekta za puni iznos troškova sukladno sklopljenom ugovoru, a odluku koji dio sredstava će se priznati za radove na pojedinom objektu smatramo poslovima iz djelokruga tijela koje će sukladno dostavljenim dokazima o nastalim troškovima odrediti udio sredstava za svaki pojedini objekt. S obzirom na izneseno, smatrate li ispravnom podnijeti prijave za dva objekta odvojeno, ali na pune iznose iz ugovora iz kojih će uz popratnu dokumentaciju tijelo nadležno za ocjenu podnesenih prijava utvrditi točne iznose nastalih troškova i odobrenih sredstava po svakom objektu pojedinačno?	Datum odgovora na pitanje: 24.06.2021. Sukladno točki 2.3. Uputa za prijavitelje objavljenim uz Javni poziv propisano je da prijavitelj može sklopiti više Ugovora za više različitih zgrada ili se s jednim prijaviteljem može sklopiti više Ugovora za istu zgradu, ali za različite aktivnosti. Nadalje, podaci koji se tiču vrste i visine troškova aktivnosti operacije vezano za pojedinu zgradu moraju nedvojbeno proizlaziti iz dokumentacije koja se dostavlja uz projektni prijedlog, budući da TOPFD odluke o prihvatljivosti donosi na temelju podataka sadržanih u podnesenoj prijavi. Odnosno, TOPFD odluku o dodjeli bespovratnih financijskih sredstava iz Fonda solidarnosti Europske unije te visini prihvatljivih troškova donosi isključivo u okviru i na temelju podnesenog zahtjeva i priložene dokumentacije.